

Comunicato stampa

Kehl, Luglio 2024

Novità: Lineo C 4x4 – il camper spazioso a trazione integrale per grandi avventurieri

- Lineo C 4x4 Black Forest, il nuovo camper a trazione integrale di Bürstner con tanto spazio a disposizione
- Trazione integrale (iAWD) sulla base del Ford Transit
- Comfort abitativo per i camperisti più alti: 1,99 m di spazio interno per la testa
- Design interno unico con asse visivo aperto ed equipaggiamento Black Forest Design
- Pavimento a tutta lunghezza per un comfort ancora maggiore
- Ideale per coppie sportive con o senza figli

Kehl. Per la prossima stagione 2025, Bürstner combina il grande successo dei suoi modelli a trazione integrale con il design più venduto Foresta Nera. Il risultato è il Lineo C 4x4 Black Forest, un Ford Transit chic in color antracite "Magnetic Metallic" con trazione integrale, equipaggiamento Black Forest e 130 CV, incrementabili a 165 CV (optional).

Trazione integrale per l'ultimo chilometro

I vanlifers più sportivi che amano viaggiare a contatto con la natura su terreni accidentati possono raggiungere i loro luoghi preferiti senza problemi grazie alla trazione 4x4. Che si tratti di prati umidi o di sentieri sterrati, nessun percorso è troppo accidentato per il Lineo C 4x4. Questo è possibile grazie alla trazione integrale intelligente (iAWD). Il sistema monitora costantemente la trazione in condizioni di superficie variabili e regola automaticamente le impostazioni e la distribuzione della coppia per migliorare il comportamento di guida e la stabilità.

Flex o Premium: cosa scegliere?

Il telaio può essere ordinato con l'allestimento base Flex (standard) o Premium (opzionale). Se optate per la versione **Flex**, il vostro Lineo C 4x4 è dotato di un cambio manuale da 130 CV e di altre comode caratteristiche dell'autotelaio, come il sistema multimediale di infotainment FORD Sync 4 con schermo touchscreen da 12". La versione **Premium**, più ricca

e opzionale, include, oltre alla gamma Flex, anche un motore da 165 CV.

Due layout con molti comfort

Il Lineo C 4x4 è disponibile in 2 varianti di allestimento: Lineo C 590 e Lineo C 550, già noti alla serie Lineo C attuale. La Black Forest Edition crea un design interno unico nel Lineo C 4x4: con un attraente mix di tappezzeria, una tasca a muro aggiuntiva nella zona notte, cuscini speciali e un lenzuolo a pieghe nel letto fisso, il tutto armoniosamente coordinato in un look da Black Forest. L'asse visivo aperto e l'eccezionale altezza creano una straordinaria sensazione di spazio. Entrambi gli allestimenti dispongono di un bagno compatto con toilette e di un ampio comfort per sedersi e dormire. Un pacchetto di illuminazione opzionale con luce indiretta rende la vita nel Lineo C 4x4 un vero e proprio colpo d'occhio.

Design esterno sportivo per avventurieri

Già dall'esterno, la Lineo C 4x4 Black Forest è qualcosa di speciale: la verniciatura color antracite "Magnetic Metallic" con la grafica Black Forest a contrasto grigio chiaro ha un aspetto sportivo, mentre i cerchi in alluminio neri da 16" e il tubo di protezione dello spoiler rafforzano questo aspetto esclusivo.

Il nuovo Lineo C 4x4 Black Forest sarà presentato al pubblico per la prima volta al Caravan Salon di Düsseldorf presso lo stand Bürstner nel padiglione 6, stand D03.

*** Fine***

Bürstner nei social media







Bürstner GmbH & Co. KG

Da oltre 60 anni, il marchio Bürstner è l'incarnazione del #benecomeacasa #wohnfühlen: l'impareggiabile sensazione di sentirsi a casa ovunque si viaggi. Il produttore tedesco di camper, caravan e furgoni camperizzati si impegna a sviluppare idee abitative intelligenti e concetti di interni di tendenza. Il valore fondamentale del marchio, #benecomeacasa, significa per i clienti un alto livello di funzionalità, comfort ottimale ed estetica moderna. L'azienda ha sede a Kehl, nel Baden, dove dispone di laboratori di cucito e falegnameria. Un altro stabilimento di produzione si trova a Wissembourg, in Alsazia, Francia. L'azienda fa parte del gruppo Erwin Hymer. Per ulteriori informazioni, visitare il sito www.buerstner.com.

Erwin Hymer Group

L'Erwin Hymer Group è una società interamente controllata da THOR Industries, uno dei principali

produttori mondiali di veicoli per il tempo libero con oltre 32.000 dipendenti. L'Erwin Hymer Group riunisce sotto un unico tetto produttori di camper e caravan, specialisti di accessori e servizi di noleggio e finanziamento. Il Gruppo Erwin Hymer comprende i marchi di camper e caravan Buccaneer, Bürstner, Carado, Crosscamp, Compass, Dethleffs, Elddis, Eriba, Etrusco, Hymer, Laika, LMC, Niesmann+Bischoff, Sunlight e Xplore, le società di noleggio Crossrent, McRent e rent easy, lo specialista di telai Goldschmitt, lo specialista di accessori Movera e il portale di viaggi freeontour. Ulteriori informazioni sono disponibili sul sito www.erwinhymergroup.com.

Informazioni e spiegazioni dettagliate su tutte le specifiche di peso e di seduta sono disponibili nella nostra documentazione di vendita, sul nostro sito web, nel nostro configuratore o presso il nostro partner commerciale. Se avete domande specifiche su questo argomento, non esitate a contattarci direttamente.

CONTATTI STAMPA BÜRSTNER



Stephanie Hillemanns-Wollbrett presse@buerstner.com



Lea Isenmann Marketing Manager